



JBL Schildkrötenglanz

Panzerpflege für Landschildkröten

Geeignet für:









- Schildkrötenglanz: Zur Panzerpflege und Ungezieferbekämpfung bei Landschildkröten
- Hervorragende Wirkung gegen Zecken
- Einfache Anwendung: Baden der Schildkröte (lauwarm), Abtrocknen, Einreiben des Panzers mit Wattebausch (mit JBL Schildkrötenglanz getränkt)
- Verhinderung von spröder Panzeroberfläche, ungiftig trotzdem Kontakt mit den Augen des Tieres vermeiden.
- Lieferumfang: Panzerpflege für Landschildkröten, Schildkrötenglanz.



Das könnte Sie auch interessierene komplette Übersicht finden Sie hier: https://www.jbl.de/qr/70450



JBL Schildkrötensonne Terra

Vitamine für Landschildkröten



JBL TerraVit fluid Vitamine und Spurenelemente für Terrarientiere



JBL MicroCalcium Mineralien-Ergänzungsfutter für alle Reptilien

I and:

Österreich

Sprache: Deutsch



JBL TerraVit Vitamine und Spurenelemente für Terrarientiere







JBL Schildkrötenglanz



Produktinformationen

Panzerpflege für Landschildkröten Der JBL Schildkrötenglanz sorgt für eine gepflegte Panzeroberfläche von Landschildkröten. Das Sprödewerden wird verhindert und die Panzeroberfläche erhält ein gepflegtes Aussehen. Das Pflegeprodukt ist ungiftig, jedeoch sollte ein Kontakt mit den Augen vermieden werden.

Einfache Anwendung Schildkröte laumwarm baden (ca. 25°C) und gut abtrocknen. Wattebausch mit Schildkrötenglanz tränken und den Panzer dünn damit einreiben.

Weitere Informationen	
FAQ	✓
Blog	~
Presse	×
Labor/Rechner	×
Lesenswert	~
Ersatzteile	×
Video	×
Garantie Plus	×
Anleitung	~
QR-Code	



30.12.2023 Datum: Erzeugt von:

Land: Österreich Sprache: Deutsch







JBL Schildkrötenglanz

Futterart	-
Subprodukttyp	•
Dosierung	Schildkröte zunächst lauwarm (25°C) baden und gut abtrocknen. Anschließend den Panzer mit einem Wattebausch, der mit JBL Schildkrötenglanz getränkt wurde, dünn einreiben

Datum: 30.12.2023 Erzeugt von:



